NEWS RELEASE

令和7年5月30日

お客さまへ

株式会社 栃木銀行取締役頭取 仲田 裕之

「ミライ to とちぎんチャレンジショップ」をミライト一条に設置 ~創業者・新規事業・宇都宮エリアへの進出を応援~

株式会社栃木銀行(取締役頭取 仲田 裕之)は、株式会社ヨークベニマル(代表取締役社長大高 耕一路)が運営する、スーパーマーケットを核とした複合商業施設「ミライト一条」内に、令和7年6月6日(金)より「ミライ to とちぎんチャレンジショップ」を設置しますので、お知らせいたします。

本チャレンジショップは、創業・新規事業、宇都宮エリアへの進出等を希望する事業者に対し、 期間限定で出店いただき、新商品の展開や販路拡大等、"新たな挑戦をする場"を提供するもの です。地域の事業者や創業希望の方を対象に、継続的に出店者の募集を行います。

当行は、地域の賑わい創出に繋がる本チャレンジショップの運営を行うことで、創業者等の事業成長に寄与するとともに、今後も持続的な地域社会の発展に貢献してまいります。

記

チャレンジショップ概要

名称	ミライ to とちぎんチャレンジショップ
所在地	栃木県宇都宮市一条1丁目4番7号
	(「ミライト一条」サービス館の交流ゾーン)
設置日	令和7年6月6日(金)
営業時間	9:30~19:00(出店事業者の営業時間により、変更となる場合があります。)
対象者	以下のいずれかに該当する方
	・創業間もない方、または新規に事業を始める方
	・新規分野に進出を志す方(第2創業)
	・新商品の販売をされたい方
	・現在、市外で営業し、新たに宇都宮市内での営業を考えている方
	・地域の活性化と魅力向上に繋がる賑わいづくりに挑戦される方 等
募集業種	小売業、サービス業、食品販売業等
出店区画数	2区画(出店費用はお客様負担になります。)
契約形態	本件入居契約は、当行の協力会社、栃の木地所株式会社との転貸借契約とな
	ります。





NEWS RELEASE

※内容の詳細については、当行窓口に「募集要項」を準備しておりますので、お近くの営業店にお問い合わせください。

【ミライ to とちぎんチャレンジショップイメージ図】



以上



